Как изменить язык в редакторе Scratch?
Чтобы изменить язык в редакторе Scratch, нажмите на значок планеты справа от логотипа Scratch и выберите свой язык, например, «Русский», в раскрывающемся меню.
Как открыть игру?
Чтобы запустить или изменить игру, нужен редактор Scratch. Откройте Scratch и нажмите «Файл»> «Открыть». Затем выберите имя файла на компьютере. Можно также дважды щелкнуть имя файла, он откроется в Scratch.
Можно ли опубликовать свою игру в Интернете?
Да, вы можете поделиться своей игрой на веб-сайте Scratch: https://scratch.mit.edu/. Для этого нужно создать учетную запись.
Можно ли опубликовать свою игру на AppleStore или Android PlayMarket?
Нет, публикация игры на мобильных платформах невозможна. Игры работают только в Scratch.
Звук в игре не слышно
Если звук в игре не слышно, проверьте уровень громкости компьютера. Убедитесь, что вы указали нужный звук в блоке <играть звук>. Иногда, особенно когда вы находитесь внутри цикла повтора, лучше использовать блок <играть звук до конца>.
Игра не запускается или больше не работает
Нажмите на красную кнопку остановки, затем нажмите еще раз на зеленый флаг в верхнем правом углу сцены. Если игра по-прежнему не запускается, убедитесь, что внутри цикла в скриптах нет блока < стоп все>. Уберите этот блок из цикла.
Мой персонаж идет не туда, куда нужно
Если ваш персонаж идет в неправильном направлении, убедитесь, что вы указали правильное значение в блоке (например, 90 вправо) и что указана правильная клавиша команды (например, стрелка вправо).
Могу ли я изменить перекрасить персонажей?
Да, конечно. Чтобы изменить цвета персонажей или предметов, щелкните вкладку «Костюмы», затем щелкните по красному ведру на панели инструментов справа, выберите свой цвет в палитре цветов, а затем нажмите на области, которые нужно перекрасить.
Могу ли я изменить фон?
[bookmark: _GoBack]Да, конечно, вы можете выбрать фон, щелкнув по первому значку под миниатюрой сцены и выбрать изображение в библиотеке Scratch.
